

---

## **В Республике Тыва по факту смерти 19-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело**



10 июня 2023 года в правоохранительные органы г. Кызыла поступило сообщение об обнаружении на игровом поле тела 19-летнего местного жителя с телесными повреждениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, во время игры в мяч на игровой площадке у жилого дома по ул. В.Жоги мкр. Спутник г. Кызыла на молодого человека упали железные футбольные ворота.

В ходе неотложных следственных действий по уголовному делу проведен осмотр места происшествия, для установления причины смерти погибшего назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели, а также проводятся иные следственные действия,

---

направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего, в том числе, будет дана надлежащая правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, повлекших гибель потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1800862>